

省产业集群及培育对象(第一批)名单公布

衡阳3个产业集群“榜上有名”



衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山) 9月2日,省工信厅官网公布省产业集群及培育对象(第一批)名单,输变电产业集群、常宁市水口山铜铅锌产业集群获评省先进制造业集群,衡阳盐卤化工产业集群获评省先进制造业群培

育对象。同时,输变电产业集群将代表湖南参加国赛。

据了解,湖南省输变电产业集群核心承载园区为衡阳国家高新区,集群企业总数1347家,2021年集群营业收入达1790.2亿元,位居全国首位。集群企业在全球建立了30多个海外常设办公机构,产品远销全球60多个国家和地区。特变电工、金杯电工等集群企业积极参与国家“一带一路”沿线经济发展,发挥着重要作用。在产业集群的基础上,湖南省谋划并打造以

衡阳市为中心、辐射长株潭等地区的输变电产业集群空间布局。衡阳担当作为,积极推动输变电产业集群创建国家先进制造业集群。

铜铅锌产业集群核心承载园区为水口山经开区,在五矿铜业、株冶集团、水口山有色集团3个龙头企业的强力牵引下,2022年上半年营业收入达140.5亿元,同比增长25.54%;利润达13.7亿元,同比增长40.35%。下一步,该集群将大力发展战略新材料、新能源、精细化工等产业,建设中南地区铜铅锌全产业链发

展示范区和辐射全国的有色金属交易中心。

盐卤化工产业集群核心承载园区为松木经开区,2021年实现产值140.3亿元,规上工业企业76家。据悉,该集群今后将加强创新平台建设,扎实推进产业链高质量发展,形成“循环经济模式和自主创新模式”两种模式,做强“盐卤化工及精细化、新材料、新能源”三大板块,打造千亿级盐卤化工新材料产业集聚中心,成为全国最大的盐卤化工产业集群。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 9月5日,记者自市气象局了解到,近期,因持续秋燥少雨,气象干旱持续发展,常宁、耒阳、衡南、衡山、衡东气象干旱已达到特旱等级。预计,9月气象干旱将持续发展。

随着副热带高压逐渐加强西伸,衡阳重回晴热高温,监测显示,9月5日,我市最高气温上蹿至35.8℃,出现在衡南县,衡阳市城区则为35.3℃,除衡东县之外,其余各地均达35℃以上。统计显示,雨季结束以来(7月8日至9月4日),全市平均累计降水量46.5毫米,较常年同期(219.8毫米)偏少78.8%,居1961年以来历史同期第2低位(1992年41.2毫米)。其中,常宁、耒阳连续无有效降雨日数59天,累计雨量破当地历史同期最少记录,降雨量较常年同期偏少95%以上。

7月8日至9月4日,全市平均气温31.4℃,较常年同期偏高2.3℃,居1961年以来历史同期第1高位。全市平均高温日数49天,较常年同期偏多21.5天,居1961年以来历史同期第1高位,极端最高气温40.6℃,出现在耒阳(8月29日)。高温过程的平

均气温与2013年高温过程相当,持续时间和高温日数超过2013年高温过程,综合强度指数达“特强”。目前,区域性高温过程趋于结束。

7月中旬以来,我市多晴热高温天气,7月下旬末,气象干旱开始露头,从8月5日开始,气象干旱快速发展并加重。据9月4日气象干旱监测显示,衡阳县气象干旱达到中旱等级,衡阳市区、祁东、南岳气象干旱达到重旱等级,常宁、耒阳、衡南、衡山、衡东气象干旱达到特旱等级。其中,常宁、耒阳持续重旱以上等级已达23天。

市气象台预计,未来10天,我市将以多云到晴天天气为主,最高气温将达36℃左右;9月7日—8日,我市晴间多云有分散性阵雨。预计9月,我市平均气温26—27℃,比常年同期气温偏高1—2℃;9月降水量30—50毫米,偏少2—5成,气象干旱将持续发展。

因秋燥少雨,我市气象干旱正在持续发展 多地已达到“特旱”等级

相关链接:

湖南发布气象干旱红色预警

9月5日8时41分,湖南省应急管理厅、省气候中心发布气象干旱红色预警。全省121个县(市)区气象干旱维持,119个县(市)区达到中旱以上等级,影响范围占全省总面积的97.7%,108个县(市)区达到重旱以上等级,影响范围占全省总面积的87.3%,50个县(市)区达到特旱等级,影响范围占全省总面积的43%。

预计未来十天湘中、湘北地区基本无有效降雨,部分地区有阶段性高温天气,气象干旱将进一步发展加重,注意加强防范。

防御指南:

- (1)有关部门和单位按照职责做好防御干旱的应急和救灾工作;
- (2)各级政府和有关部门启动远距离调水等应急供水方案,采取提外水、打深井、车载送水等多种手段,确保城乡居民生活和牲畜饮水;
- (3)限时或限量供应城镇居民生活用水,缩小或者阶段性停止农业灌溉供水;
- (4)严禁非生产性高耗水及服务业用水,暂停排放工业污水;
- (5)气象部门适合加大人工增雨作业力度。

全国广播电视台能手竞赛湖南选拔赛举行

南岳台选手 揽回4项奖

衡阳晚报讯 (通讯员 黄洁)

沙场秋点兵,万马战犹酣。9月1日—2日,2022年全省广播电视台行业职业技能竞赛暨2022年(第27届)全国广播电视台能手竞赛湖南选拔赛在长沙举行。南岳电视台调频发射台战绩斐然,何雨荣获调频和电视广播专业一等奖,肖中锴荣获卫星传输专业二等奖,常倩荣获调频和电视广播专业三等奖,綦斯军荣获调幅广播专业三等奖。

本次竞赛分为调幅广播、调频和电视广播、卫星传输等3个专业,共有106名选手参赛。获调频和电视广播专业第一、二名选手,调幅广播专业、卫星传输专业第一名选手,省广电局将推荐其代表湖南参加今年全国广播电视台能手竞赛。

“送读”家长因路近不戴头盔? 石鼓交警开展“戴帽工程”专项整治行动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军
通讯员 邓松华) 为切实守护师生出行安全,石鼓交警大队开展校园周边“戴帽工程”专项整治行动,进一步提高市民的交通出行安全意识。

“我家就在这附近,来回不要几分钟,就没有佩戴头盔了。”在石鼓区都司街碧桂园小学门口,一名骑电动车的家长因未佩戴安全头盔被执勤民警拦下,民警

向其讲解不佩戴安全头盔的危害性,并按规定处以20元罚款。该家长对交警的整治行动表示支持配合,承诺今后一定严格遵守道路交通法规,规范佩戴头盔,安全文明出行。一名电动车驾驶人见路上有交警后赶紧停车并取出头盔戴上,执勤民警指出其违法行为并予以批评教育。

行动中,执勤民警秉持“教育为主、

因更换阀门——

今日起,湘江东路局部停水

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 9月5日,记者自市水务集团获悉,因珠晖区玉麟路更换DN100阀门1台、DN200阀门1台。市水务集团拟定于9月6日14:00至9月7日0:00停水施工。届时,珠晖区湘江东路(船山大桥至珠晖区人民政府)沿途两侧居民用户无水,其中包括珠梓巷、珠晖区人民政府、市第七中学(老校区)、华泽钱江苑、玉麟路

(湘江东路至东风北路)沿途两侧、新外滩大厦、唐家巷沿途两侧、彭家花苑、中凌景蒂名苑、明清路沿途两侧等用户无水。

另悉,因蒸湘区市中心汽车站、蒸水桥头加装DN500流量计。市水务集团拟定于9月6日22:00至9月7日9:00停水施工。届时,愉景新城以西至湖南交通工程学院(含呆鹰岭后勤保障旅、永吉小

惩罚为辅”的执法理念,采取宣传与整治并举的方式,对骑电动车的驾驶人面对面讲解骑乘电动车不佩戴安全头盔的严重危害和后果,达到“宣传一个,教育一批,带动一片”的目的。

今后,石鼓交警还会携手校方经常性在学校周边开展道路交通安全宣传活动,通过“大手牵小手”,提高家长戴盔的自觉性和安全意识。



区、新园小区、湖南交通工程学院、金溪园、愉景新城)沿线用户全线无水。

因蒸湘区解放大道加装DN400流量计。市水务集团拟定于9月6日14:00至9月6日20:00停水施工。届时,中天星城、市艺术学校、杨柳苑、钢管厂沿线用户无水。

请上述用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

衡阳县供销社:

学“金秋五课” 促乡村振兴

衡阳晚报讯 (通讯员 黄韬)

根据中组部抓党建促乡村振兴的部署安排,以及上级组织部门的通知精神,9月5日至9日,衡阳县供销社组织县社机关全体党员干部职工、驻村工作队队员,举行乡村振兴“金秋五课”线上集中培训学习会。

9月5日上午,县社机关全体党员干部职工、驻村工作队队员齐聚一堂,认真观看专题教学片。随后,大家围绕“产业振兴、人才振兴、生态振兴、文化振兴、组织振兴”这五个主题畅所欲言、各抒己见,现场气氛热烈。

县供销社主要负责人表示,驻村工作队要坚持以发展壮大村级集体经济为抓手,大力发展玉竹、贞福脆柚等种植产业,让更多农户参与进来,助推乡村振兴和农户增收。

驻村工作队队员表示,根据建坪村的实际情况,将以产业振兴带动乡村振兴,做好“种养植业+红色旅游产业”发展文章,统筹推进产业发展与美丽乡村建设。